



university

Тюменский
индустриальный
университет
НОЯБРЬСК

Издается с 2011 года

№ 09

МАЙ 2023 ГОД

КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ

Самые активные, творческие и спортивные!

В конце учебного года в филиале ТИУ в г.Ноябрьске прошёл заключительный студенческий совет, где в торжественной обстановке чествовали самых активных, творческих, спортивных и успешных студентов.

Директор Ирина Александровна Карпова вручила благодарности обучающимся и их родителям за активное участие в жизни филиала, за победы в спортивных соревнованиях, конкурсах и олимпиадах.

Наши активисты, спортсмены, творческие и успешные студенты!

Вы - умные, талантливые, спортивные и просто замечательные! Пусть вас никогда не покидает уверенность, а рядом всегда будут надежные друзья, любовь и поддержка родных и близких. Желаем крепкого здоровья, новых побед и достижений! Желаем успехов в учебе и новых достижений!



Команда КВН "Нефтеышка" вышла в 1/2 Арктической лиги КВН!

Команда КВН "Нефтеышка" вышла в 1/2 Арктической лиги КВН, и едут на следующую игру в Губкинский!

Команда состоит из обучающихся группы НРт-22-(11)-1.

За первый конкурс она заработала - 4.0. А за конкурс "Ситуация" Заработала - 4.8. Эти баллы суммировались с баллами другой игры, которые составляли - 5.0



НОВОСТИ О ВАЖНОМ

Возьми себе в пример героя...

6 мая 2023 года в Интеллект-Центре студенты 1 курса филиала ТИУ в г. Ноябрьске стали участниками интеллектуальной игры «Возьми себе в пример героя», посвященной 78-годовщине Великой Отечественной войны. Ребята состязались в знании исторических дат и военных терминов, угадывали и пели военные песни, разгадывали ребусы и оказывали первую медицинскую помощь. В результате упорной борьбы первое место одержала команда «Мировые» в составе Лаврова



Ноябрьск отмечает 78-ю годовщину со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

9 Мая для нашей страны - эта дата, наполненная особым смыслом. Это священная память о той страшной войне, которая унесла жизни миллионов людей. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам. Наш долг перед поколением победителей – сохранить историческую память Отчизны, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым ветеранам войны и трудового фронта, детям войны.

9 мая 2023 года никто не остался в стороне. На площади Памяти студенты филиала ТИУ в г.



НОВОСТИ О ВАЖНОМ

Попавшие в сети.

Студенты филиала ТИУ в г.Ноябрьске побывали в Интеллпект центре на мероприятии «Попавшие в сети» с участием специалиста МБУ «МФЦРиМ «Доверие» Кобдикова А.Т.

Мошенничество в интернете становится все более распространенным и может коснуться каждого из нас. Поэтому важно знать, как защитить себя от мошеннических действий в интернете, как не стать жертвой и не потерять личные данные или деньги.



Сдай тест, узнай свой статус!

16 мая 2023 года специалисты ГБУЗ ЯНАО «Ноябрьская центральная городская больница» провели в филиале ТИУ в г. Ноябрьске экспресс-тестирование на ВИЧ-статус в рамках Акции «Единая неделя тестирования на ВИЧ», волонтеры ГБУЗ «Ямало-Ненецкий окружной центр профилактики и борьбы со СПИД» раздали алые ленточки как символ Всемирного дня памяти жертв СПИДа. Студенты, прошедшие тестирование, получили от специалистов АО «ГМСК Заполярье» сладкие подарки - яблоки и шоколадки.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

Стена памяти "Я помню! Я горжусь!"

В преддверии самого великого праздника - Дня Победы в Ноябрьском филиале ТИУ прошла акция "Я помню! Я горжусь!", приуроченная к 9 Мая. Студенты и преподаватели могли поделиться фотографиями близких, участвовавших во Второй мировой.

В рамках акции в холле учреждения организовали «Стену памяти», продолжив традицию «Бессмертного полка». Эта акция — возможность собраться всей семьёй, с самыми близкими, достать старые фотографии и медали родных Героев, рассказать всем их историю Победы.



Чем опасен гепатит С?

12 мая 2023 года в группе НРт-22-(9)-3 сегодня прошло занятие с элементами психологического тренинга на тему: «Все, что надо знать о гепатите С». Игра – это самый эффективный метод обучения. Позволяет углубить знания учащихся, повысить интерес к теме, развивает навыки работы с дополнительной литературой. Обучающиеся активно участвовали в игре и задавали вопросы.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

Добро в действии

«Добрые крышечки» - это российский эколого-благотворительный волонтерский проект. У проекта две цели: сделать мир чище и помочь людям, которым нужна поддержка. В течение месяца студенты филиала ТИУ в г. Ноябрьске принимали участие в акции. Сегодня первая партия крышечек была передана Региональному координатору ВОО экологов «Делай!» ЯНАО Стихиной А.П. Самым активным участником акции оказался Илларионов Дмитрий, студент группы ТЭОт-22-(9)-1.



Секретный бункер

16 мая 2023 года обучающиеся группы НРт-22-(9)-2 оказались в непростой ситуации – им предстояло выжить в суровых условиях апокалипсиса! Педагоги-организаторы провели студентам популярную ролевую игру «Бункер».

В процессе игры участникам пришлось бороться за место в бункере, чтобы сохранить само существование человеческого рода!



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

24 мая - День славянской письменности и культуры.

Ежегодно 24 мая в нашей стране отмечается День славянской письменности и культуры. Связан этот праздник с именами святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия — славянских просветителей, создателей славянской азбуки, проповедников христианства, первых переводчиков богослужебных книг с греческого на славянский язык.

В группах ТЭОт-22-(9)-1 и НРт-22-(9)-1 прошел познавательный час "КУЛЬТУРАлогия", приуроченный ко Дню славянской письменности и культуры. Студенты познакомились с создателями азбуки и интересными фактами русского языка и речи.



Эшелон Победы

23 мая 2023 года поезд-музей впервые прибыл на станцию Ноябрьск-2. Студенты филиала ТИУ в г. Ноябрьске смогли воочию увидеть ретропоезд, состоящий из вагонов времён Великой Отечественной войны: солдатской теплушке, офицерского и медицинского вагонов, электростанции и хлебопекарни. На открытых железнодорожных платформах «Эшелона Победы» расположились легендарный танк Т-34, пушка М-42, «Катюша», автомобиль ГАЗ-67. А на при вокзальной площади местные творческие коллективы организовали концерт.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

Полезные привычки

С 11 по 17 мая 2023 года в группах НРт-22-(9)-1, ТЭОт-22-(9)-1 и НРт-22-(9)-3 прошли экокурсы с элементами игры «Сортировка» в рамках Всероссийской акции "Миллион Родин". Ребята узнали о технологиях и этапах переработки бумажных отходов, какой путь проходит бумага, отправленная на переработку, прежде чем стать новым изделием, приняли участие в Экоквизе «Природа России, природа Ямала» и мастер-классе «Вторая жизнь бумаги».

Региональный координатор ВОО экологов «Делай!» ЯНАО Стихина А.П. рассказала о экологических привычках в повседневной жизни, предстоящих экологических акциях и пригласила всех принять участие в уходе и кормлении подопечных Городского приюта для бездомных животных в



В наибольшей безопасности тот, кто начеку, даже когда нет опасности.

Накануне летнего периода и отпусков с обучающимися 1 курса филиала ТИУ в г. Ноябрьске прошли профилактические занятия на тему «Безопасность несовершеннолетних на железнодорожном транспорте».

Инспектор направления по делам несовершеннолетних Ноябрьского линейного отдела полиции Новоуренгойского линейного отдела МВД России на транспорте капитан полиции Филипчук Е.В. напомнила студентам мерах безопасности и правилах поведения на железной дороге в летний период и отпуске, показала социальные ролики. В заключение беседы Елена Викторовна пожелала соблюдать правила безопасности на железнодорожном транспорте.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

Поздравляем студента ТЭОт-21-(9)-1 Агеева Константина с назначением стипендии Правительства Российской Федерации.



Город засыпает, просыпается мафия..

Сегодня в нашей группы прошла всем известная настольная игра "Мафия", которую для нас организовали: наш преподаватель Есенеева Анна Васильевна и педагоги -организаторы. Героями игры стали: ведущий, мафии, шериф, доктор, незнакомка, оборотни и мирные жители (горожане). У каждого героя была одна цель-выявить противника и убрать из поля игры.

В нашей игре сегодня одновременно играли 5 мафии.

Игра прошла в теплой дружеской атмосфере. Ребята сплотились во время игры. «Мафия» помогла открыть нам в себе театральные способности, а также мы развивали логику и интуицию, учились стратегически мыслить и работать в команде.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

Путешествие в Древнюю Русь...

Сегодня обучающиеся групп НРт-22-(9)-3 и НРт-22-(9)-4 филиала ТИУ в г. Ноябрьске приняли участие в интерактивной программе «Путешествие в Древнюю Русь», приуроченную к Дню славянской письменности. Музейный ресурсный центр предложил вниманию ребят передвижную выставку «Как воевали на Руси». Ребята познакомились с историей Руси XIII века, узнали об оружии, защите, одежде и обуви данного периода. Приятным бонусом стала возможность не только взять в руки, но и примерить доспехи могучего воина.



С каждым шагом ты ближе к цели !

21 мая 2023 года на стадионе "Ноябрьск" прошла легкоатлетическая эстафета в зачет фестиваля спорта среди молодежи г. Ноябрьска.

Команда филиала ТИУ в г. Ноябрьске заняла 2 общекомандное место.
Мы вас поздравляем!

